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A Belügyi Tudományos Tanács, a Rendőrség és a Magyar Honvédség Egészségügyi 

Központ 2019. évben az elmúlt évek hagyományaihoz híven, tematikusan immár kilencedik 

alkalommal szervezett a hon- és rendvédelmi egészségügy különböző aspektusait vizsgáló 

tudományos-szakmai konferenciát. 

A rendezvényen az emésztőrendszeri betegségek változó és komoly kihívást jelentő 

kérdéseit tekintették át. A legfontosabb felső és alsó tápcsatornai betegségek, a hepatológiai 

kórképek, a megelőzés, a legújabb diagnosztikus eljárások, a korai felismerés, a modern és 

személyre szabott kezelés, valamint a gasztroenterológiai rehabilitáció legfontosabb 

szempontjainak megvitatására került sor.  A fokozott érdeklődés a jó- és rosszindulatú 

emésztőrendszeri betegségek növekvő számával és a tudományos ismeretek rohamos 

bővülésével magyarázható.  

A gasztroenterológiai szakma legkiválóbb hazai képviselői fogadták el az előadói 

felkérést. Az előadók arra is választ kerestek, hogy a tudományos eredmények és a klinikai 

gyakorlati tapasztalatok hogyan segíthetik a honvédelmi és a rendvédelmi szolgálatok 

tagjaival szemben megfogalmazott speciális elvárásokat.  

A tudományos konferencia arra is lehetőséget biztosított, hogy a honvédelmi és 

rendvédelmi szervek személyi állományának egészségmegőrzésében résztvevő szakemberek 

lehetőséget kaptak szakmai ismereteik bővítésére, tudományos eredményeik ismertetésére, a 

személyes szakmai-tudományos kapcsolatok bővítésére.  

A hon- és rendvédelmi egészségügyi dolgozók felé jogos elvárás, hogy figyelemmel 

kísérjék a gasztroenterológiában bekövetkezett rohamos fejlődést, szakmailag felkészültek 

legyenek annak érdekében, hogy töretlenül meg tudjanak felelni a XXI. század új szakmai 

kihívásainak. Az egységes klinikai gyakorlat megismerése, nyomon követése hozzájárul a 

betegellátás minőségi javításához.   

Jelen számunkban a konferencián elhangzott előadások közül adunk közre néhányat. 

Az értékes tanulmányokhoz hasznos olvasást kívánunk! 

 

Dr. Sabjanics István 
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